

మౌలిక సదుపాయాల రంగంలో ఈక్విటీ

మేము లాస్ ఏంజిల్స్ కౌంటీకి సేవలు అందించే విధానములో మార్పు

మౌలిక సదుపాయాల రంగంలో పబ్లిక్ వర్క్స్ హరి ఈక్విటీ హరి వెట్టుబడులు, సేవలు వరణాళిక, నిర్వహణ మరియు కౌంటీ వ్యూహాత్మకంగా పంపిణీలో అసమానతలను గుర్తించడానికి అలాగే పరిష్కరించడానికి రూపొందించబడింది. హలనీల సమీక్ష, వెట్టుబడి విశ్లేషణ, మరియు నామజిక వర్గాల సంఘీభావం ద్వారా మార్గనిర్దేశం చేయబడిన పబ్లిక్ వర్క్స్, చారిత్రాత్మకంగా వినకబడి ఉన్న నామజిక వర్గాల అవసరాలను తీర్చడానికి మరుగైన వరణాళిక, నిర్వహణ మరియు సేవలను అందించడానికి బాధ్యత వహిస్తోంది.

లాస్ ఏంజిల్స్ కౌంటీ బిరోడ్ ఆఫ్ సూపర్వైజర్స్ వివిధ నామజిక వర్గాల మధ్య అంతరాసనీ తగ్గించడంలో ఏకాగ్రత కలిగి సంచిత అసమానత ఉన్న సమాజాలకు సమానంగా సేవ చేయాలనే అంకితభావం వ్యూహాత్మకంగా నిర్వహించింది. పబ్లిక్ వర్క్స్ లక్ష్యం కౌంటీ యొక్క జాతీయహంకార వ్యూహాత్మక అజెండాను రూపొందించడం మరియు వేగవంతం చేయడం. ఈ కార్యక్రమం నుండి వచ్చిన ఫలితాలు మా సమాజాల అభివృద్ధికి వ్యూహాత్మకంగా మరియు నేతృత్వం చేయడానికి అనుకూలంగా నిమగ్నమవుతుంది, భవిష్యత్తు తరాలకు నానుకూల ఫలితాలకు దారితీసే సమానత్వ కేంద్రీకృత విధానాలను తెలియజేస్తాయి.



బహుళ దశల కార్యక్రమం అనేక వ్యూహాలను ఉపయోగిస్తుంది:



వెట్టుబడి విశ్లేషణ ఇప్పటికే ఉన్న PW సేవ వ్యూహాలలో ఇటీవలి మరియు వరణాళికాబద్ధమైన ఒక్కసారిగా నిర్వహించిన మౌలిక సదుపాయాల వ్యూహాత్మక వెట్టుబడుల పంపిణీలో అసమానతలను గుర్తించడం



పనితీరు విశ్లేషణ మౌలిక సదుపాయాల పరిస్థితి మరియు వరణాత్మకం ఉన్న PW సర్వీస్ వ్యూహాలలో వరణాత్మకం అందించిన సేవల నాణ్యతలో అసమానతలను గుర్తించడం



భారము విశ్లేషణ PW సర్వీసు వ్యూహాలలో నల్లజాతి సమూహాలపై వరణాత్మకం వరణాత్మకం పంపిణీలో అసమానతలను గుర్తించడం



హలనీ సమీక్ష సమాన ఫలితాలను సాధించడానికి వ్యూహాత్మక అడ్డంకులను సృష్టించే మరియు నిర్వహించే వరణాత్మక హలనీలు, విధానాలు లేదా పద్ధతులను గుర్తించడం

సంస్థ యొక్క ఫ్యాక్ట్ షీట్

అమెరికా సంయుక్త రాష్ట్రాలులోని అతిపెద్ద మునిసిపల్ పబ్లిక్ వర్క్స్ సంస్థలలో లాస్ ఏంజిల్స్ కౌంటీ పబ్లిక్ వర్క్స్ ఒకటి, 4,000 చదరపు మైళ్ళ వారంతీయ సేవ వారంతంలో 10 మిలియన్ల మందికి వైగా వరజలకు 21వ శతాబ్దపు కీలకమైన మౌలిక సదుపాయాలు మరియు ముఖ్యమైన సేవలను అందిస్తోంది.

LA కౌంటీలోని వరజలు మరియు సామజిక వర్గాల జీవన నాణ్యతను మెరుగుపరచడానికి వరభుత్వ, వర్నెవేట్ మరియు లాభాపేక్ష రహిత రంగాలలో సహకారంతో పని చేస్తున్న 51 కౌంటీ విభాగాలు మరియు సంస్థలలో ఒకటి.

ఈ వారంతంలో అత్యంత విశేష సేవలైన వరభుత్వ సంస్థగా మారాలనే దృక్పథంతో, పబ్లిక్ వర్క్స్ వరజలకు, కనీసం సేవ నైపుణ్యం మరియు సానుకూల సామజిక వర్గాల సంబంధాలను పెంపొందించడానికి డాని వరతీనపందన ద్వారా నిర్వహించబడుతుంది. LA కౌంటీలోని నివాసితులు మరియు వ్యాపారాలందరికీ అవసరమైన మరియు కలిపి ఉన్న సేవలను అందించడంలో అకొంతభావంతో కూడిన వరభుత్వ సేవకులుగా మా నిబ్బంది గర్వపడుతుంది.



ఏడు వరధాన సేవ రంగాలు మరియు సహాయక సేవ రంగాలు:

-  **జల వనరులు**
-  **రవాణా**
-  **పర్యావరణ సేవలు**
-  **నిర్మాణ నిర్వహణ**
-  **మున్సిపల్ సేవలు**
-  **వరభుత్వ ఒప్పందాలు మరియు ఆన్లైన్ నిర్వహణ**
-  **కార్యనిర్వహక సేవలు**

డాని హార్విక బడ్జెట్ \$ 3.6 బిలియన్ డాలర్లకు వైగా గేయాసు పన్ను, వరయజినాల అంచనా, నీరు మరియు మురుగునీటి అవసరాలు, వినయిగేదారు ఫీజులు మరియు ఇతర ఆదాయాల నుండి నిధులు సమకూరుతాయి. ఈ సంస్థ కూడా నభీరమైన నీటి, రవాణా మరియు వ్యర్థాల నిర్వహణ మౌలిక సదుపాయాలను నిర్వహిస్తుంది, ఇందులో 130 కి వైగా కేరియాశీల మూలధన వరజెక్టులు ఉన్నాయి, దీని నిర్మాణ విలువ \$3.3 బిలియన్ డాలర్లు. పబ్లిక్ వర్క్స్ వ్యూహాత్మకంగా నూతన వ్యూహాలు మరియు వ్యూహ అనుకూలమైన ఒప్పంద అవకాశాల ద్వారా ఆర్థికాభివృద్ధిని వరతీసహించడంపై దృష్టి సారించింది.

ఆర్థిక సంవత్సరం 2020-21లో, పబ్లిక్ వర్క్స్ \$1 బిలియన్ల వైగా విలువైన ఒప్పందాలను జారీ చేసింది, ఇది 12,394 ఉద్యోగులను సృష్టించడానికి సహాయపడింది. వృత్తిపరమైన, సాంకేతిక, కార్యాలయ మరియు నైపుణ్యం కలిగిన హానీకకళలతో సహా డాడూ 500 ఉద్యోగ వర్గీకరణలో సుమారు 4,000 మంది ఉద్యోగులతో ఈ సంస్థ అనేక నిబ్బందులను కలిగి ఉన్నాయి.

1 మూలం: <https://lacounty.gov/government/departments-commissions-and-agencies/los-angeles-county-departments/>